

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії, галузь знань – 14 Електрична інженерія, спеціальність 144 Теплоенергетика, ID освітньої програми в ЄДЕБО 60591, підготовлену Інститутом газу Національної академії наук України

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» ще з середини минулого століття плідно співпрацює з Інститутом газу Національної академії наук України (ІГ НАН України). На даний час між організаціями підписано Договори про співпрацю, які передбачають, в тому числі, стажування, проходження практик студентів різних курсів та кафедр, викладачів, аспірантів та докторантів, а також обмін досвідом, читання лекцій, проведення семінарів тощо. Також на базі ІГ НАН України функціонує філія Кафедри Машин і апаратів хімічних і нафтопереробних виробництв (МАХНВ) Інженерно-хімічного факультету (ІХФ)..

Щодо освітньо-наукової програми слід відзначити, що її метою є формування у здобувачів наукових компетентностей на базі академічних знань та вмінь, достатніх для проведення оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також можливостей здійснення здобувачем професійної та дослідно-інноваційної діяльності. Викладання дисциплін здійснюється провідними науковцями ІГ НАН України, кваліфікація яких відповідає умовам провадження освітньої діяльності. ІГ НАН України забезпечує здобувачів належними навчально-методичними матеріалами, а також має необхідні фінансові та матеріально-технічні ресурси для реалізації освітньо-наукової програми.

Освітньо-наукова програма «Теплоенергетика» відповідає діяльності кафедри МАХНВ, ІХФ КПІ ім. Ігоря Сікорського. Кафедра також зацікавлена у участі спеціалістів, яких готує аспірантура ІГ НАН України. Випускники аспірантури ІГ НАН України брали активну участь в роботі кафедри як викладачі, консультанти тощо. Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми підготовки здобувачів доктора філософії з спеціальності «Теплоенергетика».

Зав. кафедрою МАХНВ, ІХФ,
КПІ ім. Ігоря Сікорського, к.т.н., доцент



А.Р. Степанюк

